



加快打造千亿级绿色食品产业集群 为建设现代化美好淮南蓄势赋能

——2025淮南牛肉汤产业高质量发展大会剪影



中国农业科学院副院长、党组成员刘现武致辞。



省农业农村厅党组书记、厅长汪学军致辞。



市委书记任泽锋致辞。



市委副书记、市长张志强主持大会。



国家肉牛牦牛产业技术体系首席科学家李俊雅发言。



农业农村部食物与营养发展研究所所长王凤忠发言。



中国农科院农产品加工研究所首席科学家张春晖发言。



3月29日上午，2025淮南牛肉汤产业高质量发展大会在淮南迎宾馆召开。

3月29日上午，由淮南市人民政府、中国农业科学院农产品加工研究所共同主办的2025淮南牛肉汤产业高质量发展大会在淮南迎宾馆召开。嘉宾满座，商贾云集，集中签约项目29个，总投资122.21亿元，为淮南打造千亿级绿色食品产业集群注入新动能。

当日下午，《六姊妹》粉丝见面会暨万人共品淮南牛肉汤活动在淮南奥体中心举行，场馆内外人山人海，欢歌笑语，看节目、品美食，现场火爆热烈。

本报记者 张越 陈海涛 报



聘任淮南牛肉汤产业发展高级顾问。



《六姊妹》粉丝见面会场景。



大会签约。



精选食材。



文艺工作者演出精彩节目。



粉丝团队兴高采烈。



《六姊妹》粉丝见面会现场火热。



中国饭店协会发布淮南牛肉汤“地标美食”称号。

